

## कार्यवृत्ति

कालीचरण पी0जी0 कालेज की आई.क्यू.ए.सी. सेल की बैठक दिनांक 04-08-2017 को अपराहन 12:30 बजे IQAC कक्ष में कोआर्डिनेटर की अध्यक्षता में प्रारम्भ हुई :-

इस बैठक का एजेण्डा सभी सम्मानित प्राध्यापकों एवं उपस्थित सहयोगियों के समक्ष बिन्दुवार पढ़ा गया और उस पर अध्यक्ष महोदय एवं समिति के अन्य सदस्यों के सुझाव के अनुसार निम्न कार्यवाही सुनिश्चित की गयी :-

क्रमांक	प्रस्ताव	निर्णय
प्रस्ताव-1	विगत बैठक दिनांक 18.07.2017 की बैठक की विवेचना की गयी।	पूर्व बैठक में लिये गये निर्णय के आधार पर गठित आई.क्यू.ए.सी. सेल ने महाविद्यालय के विभिन्न संसाधनों एवं क्रिया-कलापों का अध्ययन किया, जिसका प्रस्तावानुसार विवरण निम्नवत् है।
प्रस्ताव-2	महाविद्यालय के शैक्षणिक एवं प्रशासनिक गतिविधियों के सम्बंध में।	आई.क्यू.ए.सी. सेल के सभी सदस्यों ने शैक्षणिक एवं प्रशासनिक गतिविधियों के सम्बंध में निर्णय लिया कि महाविद्यालय में पी0जी0 कक्षाओं हेतु कम से कम एक-एक स्मार्ट क्लास रूम हो। विषय से सम्बंधित विशेषज्ञों के अतिथि व्याख्यान कराये जायें। विभागों द्वारा नियमित रूप से परिचर्चा व प्रासंगिक विषयों पर व्याख्यान आयोजित किये जायें। कुलानुशासक मण्डल नियमित भ्रमण कर उच्चतम स्तर का अनुशासन बनाने के लिए क्रियाशील हो।
प्रस्ताव-2	तकनीकी विकास	सम्पूर्ण महाविद्यालय परिसर में फ्री वाईफाई से युक्त कर, महाविद्यालय को तकनीकी रूप से सक्षम बनाना।
प्रस्ताव-3	प्रतिपुष्टि (फीडबैक)	महाविद्यालय में गुणवत्तायुक्त शिक्षा पर छात्रों एवं अन्य लोगों से प्रतिपुष्टि (फीडबैक) प्राप्त कर उसके आधार पर गुणवत्ता बढ़ाने हेतु नये तौर तरीकों पर कार्य करना।
प्रस्ताव-4	कार्यशाला/सेमीनार/संगोष्ठी	महाविद्यालय में नियमित रूप से सम्पन्न हो रहे कार्यक्रमों जैसे - कार्यशाला, सेमीनार इत्यादि को आगे भी आयोजित कर, अधिकाधिक सहभागियों की सहभागिता सुनिश्चित करना।
प्रस्ताव-5	उत्कृष्ट परम्पराओं का आयोजन	महाविद्यालय में व्यक्तित्व विकास पर कार्यशाला का आयोजन करना। कैरियर काउंसलिंग एवं प्लेसमेन्ट सेल का गठन करना। पूर्व छात्रों का महाविद्यालय के वर्तमान छात्रों से सार्थक संवाद स्थापित कराना।
प्रस्ताव-6	डाटाबेस	महाविद्यालय के मौजूदा डाटाबेस को प्रभावी रूप से अपडेट करना। पूर्व छात्रों को भी महाविद्यालय के डाटाबेस में सम्मिलित करना।
प्रस्ताव-7	गुणवत्ता युक्त सांस्कृतिक कार्यों का विकास	महाविद्यालय की सांस्कृतिक समिति के माध्यम से विभिन्न सांस्कृतिक गतिविधियों/कार्यक्रमों हेतु छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहित कर, उनकी अधिकाधिक सहभागिता को सुनिश्चित कराना। महाविद्यालय की खेल-समिति द्वारा उत्कृष्ट छात्र-छात्राओं को विश्वविद्यालयी/अंतर्विश्वविद्यालयी तथा अन्तर्राज्यीय एवं राष्ट्रीय स्तर की प्रतिस्पर्धाओं में उनकी सहभागिता सुनिश्चित कराना।
सेल की बैठक अपराहन 12:30 बजे अध्यक्ष महोदय के निर्देशानुसार प्रारम्भ होकर अपराहन 2:30 पर अन्य कोई प्रस्ताव न आने की दशा में सौहार्दपूर्ण वातावरण में सधन्यवाद सम्पन्न हुई।		

*Pankaj Singh*  
04/08/17  
(डॉ0 पंकज सिंह)

को-आर्डिनेटर, आई.क्यू.ए.सी. सेल,  
कालीचरण पी0जी0 कालेज,  
लखनऊ।

कार्यवाही की पुष्टि की जाती है।

*Devendra Kumar Singh*  
04.08.17  
(डॉ0 देवेन्द्र कुमार सिंह)

प्राचार्य  
कालीचरण पी0जी0 कालेज,  
लखनऊ।